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e-mail: szpital@szpital.net pl
Tel. 032 2511-761 Fax. 032 2514-533

Szp. Leszcz. / AT/ZL/ ZP/GP/ 1 %2/ /2009 Katowice dn.

Dotyczy: Przetargu na Przeglady techniczne i utrzymanie w ciagtym ruchu instalacji
i urzadzen systemu sygnalizacji pozarowej w obiekcie Szpitala im. Stanistawa
Leszezynskiego w Katowicach.

Nr sprawy: Szp. Leszcz./ZP/ 128 /2008

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, ze wptynety
zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Zapytanie nr 1

Czy badanie szczelnodci czujek izotopowych dotyczy tylko 1 szt. czujki ( z roku 1982 ) czy
rowniez 58 szt. czujek ( z roku 1994 )? Pytanie dotyczy tresci SIWZ: ,Termin badania
szczelnosci czujki izotopowej — raz na rok ,,.

Odpowiedz:

Badanie szczelnosci czujek izotopowych dot. 1 szt. czujki ( z roku 1982) i 58 szt. czujek
(z roku 1994 ).

Zapytanie nr 2

Czy naprawa centralek, instalacji i urzadzen uszkodzonych na wskutek zdarzen losowych
( burza, przepigcie w sieci elektroenergetycznej, zalanie woda, udzial oséb trzecich itp.)
bedzie mogla by¢é rozliczana kosztorysem powykonawczym?: Dotyczy tresci SIWZ pkt.10
z Zakresu konserwacji instalacji systemu sygnalizacji pozaru.

Odpowiedz:

Zakres zapytania nie dotyczy przedmiotu zaméwienia.

Zapytanie nr 3

Czy urzadzenia potrzebne do wykonania naprawy beda rozliczane kosztorysem
powykonawczym.

QOdpowiedz:

Zakres zapytania nie dotyczy przedmiotu zaméwienia.
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[image: image2.jpg]Zapytanie nr 4

W umowie na konserwacje nie ma informacji o mozliwosci wypowiedzenia. Prosimy
o informacje na temat mozliwoéci ewentualnego wypowiedzenia umowy np. w zwiazku z nie
wywigzywaniem sig z obowiazkéw wynikajacych z umowy przez Zamawiajacego.

Odpowi
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.
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